
 
 
 

 
 

 
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ECOLOGIA 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ  
EMBRAPA AMAZÔNIA ORIENTAL 

 

1 
 

 

 

ATA DA 4ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO 

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ECOLOGIA, 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ EM CONVÊNIO COM A 

EMBRAPA AMAZÔNIA ORIENTAL, REALIZADA EM 25 DE JUNHO 

DE 2021.  

 

No dia vinte e cinco de junho de dois mil e vinte e um, às 14h00min, reuniu-se remota e 

extraordinariamente o colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ecologia (PPGECO), 

do convênio UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ e EMBRAPA Amazônia Oriental. 

A avaliação dos processos foi feita em caráter individual e público, sendo devidamente 

registrados nos espaços inseridos na pauta, e enviados por e-mail com cópia para todos os 

membros.  A reunião à distância contou com a participação dos seguintes membros: Dr. 

Raphael Ligeiro Barroso Santos (Coordenador), Dra. Grazielle Sales Teodoro, Dr. Dr. 

Leandro Juen, Dra Ana Cristina Mendes de Oliveira, Dra. Marcela Guimarães Moreira 

Lima, Dra. Maria Auxiliadora Pantoja Ferreira, Dra. Karina Dias da Silva, Dra. Maria 

Aparecida Lopes, Dr. Marcos Pérsio Dantas Santos, Dra. Maria Cristina Espósito, Dr. José 

Max Barbosa de Oliveira Junior, Dra. Bárbara Dunck Oliveira, e pela discente Bethânia 

Oliveira de Resende (representante de doutorado). A reunião foi presidida pelo 

coordenador do Programa, Dr. Raphael Ligeiro, seguindo a Pauta da 4ª Reunião 

Extraordinária, enviada previamente para todos. O coordenador iniciou a reunião 

apresentando os seguintes itens: 1. Homologação de defesa e entrega da versão final da 

dissertação do discente LUCAS FERREIRA COLARES, orientado da docente 

BÁRBARA DUNCK OLIVEIRA. O referido discente entregou todos os documentos 

necessários para a homologação da dissertação e, com unanimidade, o colegiado 

considerou o pedido APROVADO. 2. Homologação de defesa e entrega da versão final 

da dissertação da discente KAROLINE CHAVES DA SILVA, orientada da docente 

GRAZIELLE SALES TEODORO. A referida discente entregou todos os documentos 

necessários para a homologação da dissertação e, com unanimidade, o colegiado 

considerou o pedido APROVADO. 3. Adesão do PPGECO ao Programa de 

Acompanhamento Institucional promovido pela Diretoria de Programas Estratégicos 
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da PROPESP/UFPA. Após discussão e reconhecimento da importância do Programa de 

Acompanhamento para o crescimento e evolução do PPGECO o colegiado APROVOU 

com unanimidade a adesão ao Programa. Nada mais havendo a relatar, a reunião foi dada 

por encerrada às 17h30min. E, para constar, eu, RAPHAEL LIGEIRO BARROSO 

SANTOS, redigi e lavrei a presente Ata de reunião, que após lida, discutida e aprovada 

será assinada pelo presidente e demais membros participantes da reunião virtual. 

 

Belém (PA), vinte e cinco de abril de 2021. 

Assinado por: 

Raphael Ligeiro Barroso Santos 

Grazielle Sales Teodoro  

Ana Cristina Mendes de Oliveira 

Bethânia Oliveira de Resende 

Bárbara Dunck Oliveira 

José Max Barbosa de Oliveira-Júnior 

Karina Dias da Silva 

Leandro Juen 

Marcela Guimarães Moreira Lima 

Marcos Pérsio Dantas Santos 

Maria Aparecida Lopes 

Maria Auxiliadora Pantoja Ferreira 

Maria Cristina Esposito 

  


